202551 the Insight 62 ZOIEJ} CHH| SRIX 1

48t GO

SAELE 3. 4 {a,)] chate] E{a —n)=59 ul, E ] ghe [34]

@D 40 @ 50 @ 60 @ 70 ® 80
1. 16° 9f’9] 722 [24]

D Ve @26 @ 3v6 @Dave ©® 5V6

! 4. o3 &< f(x)ell ] x=114 "% 7153 34 g(x)7}
2. lim—— 9] &2 [2%]
z— o0 m—x x=1o14 x=1+h7}A] Z7}3t o), JF ws}go]

f=1=h)+20°lth F(0)=0% o, ¢'(1)—r(1)8] 2?7 [34]

D 1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

10




o

AN
T

g0}

=

L RIS £)9) He §5 g0%

g(x)=(az+0)f(x)
ul, a+0°] FH2?

[3%]
O —4 Q@ -2 @ 0 @ 2 ® 4
6. 0<30< %f’é w, 9= A nAbEH 923k}
7Fsgk nol #e] 2?7 [34]
@D 6 @ 7 @ 8 @ 9 ® 10

a, BRI 3AL g—a= %?—l o) 753 ok 19

e 22

@ 1 ® @ 2

N | o

@

1
2

10

[3

Do | ot

Z]

7. y=llog,z|® ZHZ} y=10g,to] MZE T}E F WA xFHXE

]



AN
T

0

201 3

8. F ZUWEZ y=2°—42’+52, y=az’} AR T}

hEE she o] FHESE2? [34]

@ 1 @ 2 @ 3

9 2 1
nn+1)(n+2) nh+1)  fln)
S 2£(8)

inn+1)n+2

) o] zhe? [44]

D 41 @ 42 @ 43

o)
=

@ 4

u,

@ 44

F Ao

® 5

® 45

10. HmAgel A57} 19 AAFS flo)E DA x5
[e]

Astar, £ (@) 7k P13 27Fsd xo 3 agzt & W, (0,7 ()=

syt =9 919 Aeleh olal, | [*r@iaelsl ger

10




4 SERE

11. 4748 ABCS} A1+ nel el 12. 435 ash 45 b, pell Hi

AB= 5n, BC= 4n, CA=3n

( ) _ { 2 +ar+1 (|zI<p)

o7, A 02 FAD a4 47+ ABCS] 94 919 A D= Sr) =1 )

b 270¢ wF BEA 7} BE A% xol A mlEASsE o)d, o b pol 7 [47)
(b op<} A7 ABC= A OF Ag HollA ] @D 1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5

D 171 @ 172 @ 173 @ 174 ® 175

10




0

AN
T

201 5

13. 283} o] AB=3, AC=4, BC=5%] A7+ ABCel| i3
A De A BC $lel $1x18F Aol 4713 ABD| ¢4}
A7) ACDS] <1912 5 2 Alole] A2l g xeha @ ),

BD CD
S @)= 7 5AD T sins CAD
7} # a7t =A s x] #e? [44]

14. AzAze) A%7F 330 oA 7)ol ol
s@) =1+ [ra7h o= 2ol Faoleh o= 2014l 4(0)e]
HA] y=g(2)5} y% SlolA] Wabek. oldl, £(a)]

=7 [44]

D 4
@ 16

@ 8
® 20

@ 12

10




0

6 51 o

cCt

=

—

——

o2

i

15. AR o] 7ol £ o, BE A nel o) hes

16. 354 273 < (

4;‘;_.

G e A FehA 2. [34)

ag = 1°] HA k= A o9 FHe 27 [44]

@D 160 @ 170 @ 180 @ 190 ® 200

17. 3 f(x)oll Hate] £/ (z) =1+ 22 +32% +42° + ... +102° 9] 2L,
1olck olwf, f(1)9] 3k F3HA L. [34]

£(0)

10




0

281 g

18. A f(0) =2® — 2a2” + 3ax + b7} = 1914 Fdo] 20. 2> 094 f(a)=k+ f (2 —6t)dt7} A 0 o)ake] =)
0

dhe Abds ko] #HSp? [44]]

19. =3 a, b, coll 3l f(x)zasin(be)vQ/]'

g(z)=lcos (cz)|®] F717} 3L, asin’c = beos’z 5 W53 71

b o7k Toleh ol wh, pee] Hghe? (34

N
rlo

u

10




21. o, = 2oty 84t o 9] BE F A AL
(k < k%)
k=1
5
k=1
[4%]]

o
s N
i

3} A o1l Aolal witel H3Agel A5t 19)

A Xe)
Pk fla)oll dall Be Agrelld] dgel 3 g(2)7} v
L

(7h EE AT xelA g(z) = o°o]th
(W) 2E A xollA {g(@)— fl@)Hglz)— £ ()}=0°]c}

(th y=g@)E AR ot}2 A HellA] v Erlss)c)

Al
=

2= tol] W8l g() =12 AT A5t 47} HA sk to] WA}
fla) <t<320|3L f(z)7} o= pel4] SHztar & o, g—a

ol YE=9ek g, ol g8l %2 (%, a< gelwl. psh

o= A1) [44]

o
22

23HSIE 25HINIS Menils 2SIl L) Mest
2 2| HILIC

10




23. flgla)) =20l flz), g(z), f'(@)7} 25 Fg7t Sl | 24, r> 18 A5 v F0E 3 505D {q, )0l Al
WAL (2 epeln A 0o =p)
b, =1 1 ¢, = —Lolt}
z=f(t), y=g(t) ol el o,
—19] dy _ [dt)’ o] 7109 [8%]
oA t=1 o, dx_{d:c} oleh. f(1)+4(1)9] 27 [8%] A {c,le, <1, me A5} 2] A2} % %o]q_

S 97
Zbk:?oal EH, (IG +p‘°/] %}]\‘%‘? (TI;]_-, al% ;(}.oj_/’:) [9@]
k=1

10




10




